                                     Тесты по биологии 6 класс.
1. Для какого из грибов характерен симбиоз с деревьями:

А) подберёзовик
Б) трутовик

В) дрожжи
2. Микориза – это:
А) плодовое тело
Б) болезнь растений

В) грибокорень

3. Симбиозом каких организмов являются лишайники?
      А) гриба и корнями дерева 

      Б) двух грибов различных видов

      В) гриба и водоросли    
4. Тело лишайника называют:
А) слоевищем

Б) стеблем

В) побегом

5. По форме слоевища лишайники делят на:
А) листовые, кустистые и древесные
Б) листовые, стеблевые и кустистые
В) плоские, кустовые и листовые
Г) листовые, кустовые и накипные

6. Лишайники размножаются
А) спорами

Б) гаметами

В) кусочками слоевища

7. Плесневые грибы – это:
А) паразиты

Б) сапрофиты
В) симбионты
Г) хищники

8. К съедобным грибам относятся:

А) красный мухомор

Б) шампиньон двуспоровый

В) бледная поганка

Г) серый мухомор
9. Совокупность разных видов растений, способных жить в сходных условиях – это:
А) агроценоз

Б) биогеоценоз

В) фитоценоз

10. Первый ярус в сообществе представлен:

А) кустарниками

Б) высокими деревьями
В) мхами, лишайниками, грибами

Г) травами
